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Com fulcro no Art. 185-A, do Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro à Mesa Diretora, ouvido o
Soberano Plenário, que registre nos anais "MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO", na forma:

“A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO, por seus membros, mediante
requerimento do Deputado JOSÉ DOMINGOS FRAGA, manifesta as suas mais sinceras congratulações às
autoridades e a população do município de SORRISO por ocasião da comemoração do seu 31° aniversário”.

JUSTIFICATIVA

Como homem público tenho deixado minha marca de forma inapagável na história do município de Sorriso,
cidade que nasceu do processo do crescimento brasileiro rumo à Amazônia, no final da década de 70.

Foi antes da emancipação político administrativa da cidade que, como engenheiro agrônomo, me estabeleci
na localidade, que era uma agrovila, em pleno sertão mato-grossense.

Fato que me deixa ainda mais feliz é o de escrever neles, 35 anos da minha história pessoal, política e
profissional.

Orgulho-me imensamente pelo fato de Sorriso ser parte tão importante da minha história. Do mesmo modo,
por integrar também um pouco da história desta cidade, que é reconhecida nacionalmente como a Capital do
Agronegócio por meio da Lei Federal número 12.724.

Neste dia 13 de maio que se comemoram os 31 anos de emancipação político administrativa de Sorriso, é
impossível não expressar o carinho que tenho por esta gente.

Minha história política está diretamente ligada à história da cidade. Foi em Sorriso que exerci meu primeiro
mandato como vereador e posteriormente prefeito, por três gestões. Sorriso é minha maior base eleitoral e
essa população me conduziu à Assembleia Legislativa para exercer atualmente o cargo de deputado
estadual.

À Sorriso dedicamos nosso respeito por toda a beleza e riquezas da região, e ainda mais, nos orgulhamos
da determinação das pessoas que povoaram a localidade à custa de muita luta e dedicação.
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Dedicamos também nosso respeito a toda população que hoje ainda continua trabalhando arduamente para
o desenvolvimento e progresso do município, contribuindo para um Mato Grosso melhor.

Portanto, apresento esta Moção de Congratulação como uma forma singela de homenagear a todos os
sorrisienses por este dia especial, ao tempo em que desejo progresso econômico, político e social.

 

Plenário das Deliberações “Deputado Renê Barbour” em 09 de Maio de 2017

 

José Domingos Fraga
Deputado Estadual
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